Tema: [lpexpe yem

3aKypUTb —
noayman.

Llenb: matemaTnyeckumu
cnocobamu goka3aTb BO3MOXKHbIV
Bpea OT KypeHus.




Tabnuua

Bbldncn | Ynpoctn | Belpasun | Belipasut | Hangut
nte Te Te eB % e
Oecatuny
HOW
apobbto
0,7+ 3,9 | 5x+1,3x | 14% 0,33 5% ot
200
0,24:0,8 | 7y -1,2y | 36% 0,4 9%
oT1300
11,4 — 3,2X - X 25% 0,05 10 ot
0,9 200
0,3+ 4,6p -3,1 | 55% 0,17 7% ot
0,17 p+4 400




_3%13,%1@ 1E,I§;IFI NOMcKa NOMOLLUHUNKOB.

s 2)1,4-0,7;
= 3)0,3*6:;
N 4) 3,5 * 2;
m D) 7,5:3;
a 6)1-0,3;
N 7) 0,4 + 2,6;
= 8)4,2:0,7.

6 -bl 0,7-n |25-e /-a
0,3-y |38-k |1,8-1 |3-H
3,8-B 18-0 [2,5-m




" SN
3agada ot BuTamMmuHa A

O Ne1.

= /13BeCTHO, 4TO B cpeaHeM 80% KypALmx
cTpagatoT 3aborneBaHUEM JIETKUX.
Hangnte konnyecTtBo OOMbHbIX, eCnu
Kypat 500 yenosek.



s 3agada oT ButammHa B

s [locne KypeHuna nponcxoauT yMeHbLUEeHne
anameTpa menbdanmnx aptepmn Ha 30%.
Ha cKONbKO MUKPOH YMEHbLLUMICS
OuaMeTp apTepun, ecnn oH obin paseH 20
MWUKPOHaM? Yemy OH cTasn paBeH?



3agaydun ot ButamumHa C

Ne3 ( camoCTOSATENBLHO).

OpgHa curapeta paspyluaet 25 mr ButamuHa C. [JHeBHasi Hopma
npuéma sntammHa C 500mr. CKonbKo BUTaMMHa BOpYeET y ceb4a TOoT,
KTO BblkypuBaet 14 curapet B AeHb? Ckonbko ButammnHa C y Hero

OCTaéTCFI?

Ne4(ycTHO)

3BECTHO, YTO €Cnun YeroBek I'IpO6bIJ'I B HAKypeHHOM NomMeLweHnn 1 vac
TO 3TO paBHOUEHHO 4 BblIKYPEHHbIM CUTApETaM. CKOSIbKO 4YenoBekK

notepsan sutammHa C, ecnv oH npoObifl B HAKYPEHHOM MOMELLLEHUN
2 yaca?



